



В Мурманской области местный житель признан виновным в реабилитации нацизма



Собранные следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 п. «в» ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что 11 августа 2019 года, осужденный, находясь по месту своего жительства, используя свой мобильный телефон, разместил на личной странице одной из социальных сетей фото - материалы с нацистской символикой, сопроводив изображение текстом, в котором дал положительную оценку действиям военных преступников нацистской Германии.

В ходе предварительного следствия осужденный свою вину признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 400 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области Наталия Тростина*

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1799896>